

**Ямщикова Мария
Владимировна
р.п.Мишкино
«Вышивание крестиком»**



« Я родилась 19 ноября 1980 года в п. Мишкино Курганской области. Папа, Владимир Фёдорович, работал кочегаром в санаторий «Космос». Мама, Ветлугина Раиса Ивановна, работала швеёй в промкомбинате. Родилась я совершенно здоровой. Родовых травм не было. Лет в 6-7 обнаружили искривление позвоночника. У меня появилась слабость, утомляемость. Врачи поставили диагноз сколиоз. Рекомендовали мне гимнастические упражнения. В 7 лет я пошла в обычную образовательную школу. Посещала кружок «Макраме» в доме детского творчества. В школе дети меня обижали, дразнили из-за моего физического недостатка. После 8 класса сил оставаться в родной школе не было, мы переехали в село Первомайское. Но и там всё повторилось. Одноклассники обижали и обзывались. С трудом закончив 9 классов поступать никуда не захотела. Когда мне исполнилось 19 лет, я случайно узнала, что в медицинском институте им.Иллизарова лечат подобные заболевания. Я обратилась туда, там мне порекомендовали оперативное лечение.

В 1999 году мне сделали первую операцию; закрытое наложение аппарата. Операция длилась 3,5 часа. После операции были боли при ходьбе. Лежала только на животе. Через 2 месяца была сделана 2 операция. Полгода я носила на себе этот аппарат. Потом его убрали. Полгода мне было запрещено сидеть, ходила только в специальном корсете. После операции я почувствовала себя лучше. Позвоночник выпрямился, но к сожалению не до конца. Сейчас беспокоят боли в спине, особенно при смене погоды. В 2004 году закончила курсы от Центра занятости, по специальности конструктор модельер. По специальности не работала. В 2006 году устроилась в санаторий «Космос» помощником повара. В 2012 году переехали обратно в Мишкино. Не долгое время работала в пищекомбинате фасовщицей. Но из-за тяжёлых физических нагрузок пришлось уволиться. Сидела дома, занималась домашним хозяйством. В это же время увлеклась вышивкой крестиком, часами могу сидеть за любимым делом. В моей коллекции уже несколько вышитых картин. Во время работы я отдыхаю, получаю эстетическое удовольствие. С каждым стежком моя картина вырисовывается и мне очень интересно получить конечный результат, любуюсь проделанной работой.»

Маша, как и все девочки мечтала создать свою семью. Но внешнее состояние мешало ей исполнить свою мечту. Мечтала о дочке. И в 2015 году она вышла в замуж, а в 2018 году родилась дочь Надежда. Но Машина семья распалась, и она вынуждена воспитывать дочь одна. Мария - сильный человек. Она находит возможность заниматься любимым делом, преодолевая ограничения по здоровью. Проявлять талант, вкус, умение радоваться жизни в той степени, в которой позволяет ей ее состояние.

Рукоделие для меня,- говорит Маша ,- это не от лени, нечего делать или бедности. Это способ выражения себя в мир, доступный женщине любого возраста и с любыми возможностями. Движения души, фантазии, прекрасные образы талантливый человек может выразить не только с помощью "серьезных" искусств, живописи или музыки, но и с помощью иголки и нитки.



ОСЕНЬ

*Золотой иглою
Осень вышивала
На холсте из листьев
Правам покрывало.*

*Я залюбовалась
Я смотрела долго
Как в листве мелькает
Ловкая иголлка.*

*Дай мне вдохновенье,
Дай мне, осень, силы
На холсте обычном
Вышивать картины.*

«Павлин у пруда»



«Попугаи»



«Ваза с цветами»



«Натюрморт»



«Зима в деревне»



19.08.2014 13:32

МОИ НОВЫЕ РАБОТЫ



МОИ НОВЫЕ РАБОТЫ



С верой в добро и красоту

С 1 декабря в Мининском районе начинается декада инвалидов. Главной ее задачей – обратить внимание всего общества на потребности граждан с ограниченными возможностями здоровья. Наказанные судьбой и районом историко-краснодеревянным музеем по

инициативе и д. директора Д.С. Захарова открылась выставка работ Марии Владимировны Ветлугиной. Прослужившая часами нянкой, эта скромная, ранимая девушка мечтает о приятном человеческом счастье – иметь семью, родить детей.

Родилась в селе Мининское, рассказывает о себе Мария Владимировна – и была счастливой матерью ребенка, пока в шестилетнем возрасте врачи не поставили диагноз – спинальный менингит. В 1980 году она стала инвалидом и в течение многих лет провела в стенах Мининского музея. В 2000 году она стала инвалидом II группы, а в 2005 году – III группы. Но Мария Владимировна не сдавалась, она продолжала творить. В 2008 году она стала участницей областного конкурса «Мир искусства» в номинации «Инвалиды». Ее работы были представлены на выставках в различных городах области. В 2010 году она стала участницей областного конкурса «Мир искусства» в номинации «Инвалиды». Ее работы были представлены на выставках в различных городах области. В 2010 году она стала участницей областного конкурса «Мир искусства» в номинации «Инвалиды». Ее работы были представлены на выставках в различных городах области.



близкие и родные поддерживали Марю своим участием, но теперь она всеми силами решила стараться не падать духом, больше общаться с людьми, показывать окружающим свои удивительные работы, которые делают вид, будто только родители.

Важной помощью являются выставки картин, привлекает своей рас-

сказ Марии Владимировны. Несмотря на все трудности, по особому отношению среди них выделяет икона Пресвятой Богородицы. Очень нравится последняя работа, на которой вышиты лошади – символ уходящего года. На день своего рождения мне подарили канву с изображением волка, картина получится большая и очень красивая.

Впервые с работами М.В. Ветлугиной мининцы познакомились на празднике, посвященном Дню защиты детей. Затем картины были отправлены на выставку в Дом отдыха «Лесники», и каждый раз мастерство Марии Владимировны отмечалось дипломом. Во время декады инвалидов они примут участие в областном конкурсе «Продоление». Перед открытием декады Мария Владимировна желает всем людям с ограниченными возможностями здоровья верить в добро и по возможности поддерживать друг друга.

Районная газета «Искра» сообщает читателям, что выставка работ М.В. Ветлугиной будет представлена в районном музее весь декабрь 2014 года. Марина Владимировна благодарит за оказанную помощь в организации выставок Д.С. Захарова и специалиста ЦСОН К.П. Козьмина.

В. КУНЦОВА, фото автора.

Вышиваю крестиком, вышиваю.
Нитки яркие для вышивки подбираю.
Шаг вперед и шаг назад - по старинке
наношу на полотно я картинку.
Раз, два, три, четыре, пять-крестики считаю
И про все на свете я на время забываю.
Где-то остаются мысли вереница.
Ах, какая я мастерица.
Раз укол! Два укол! Брошу! Зарекаюсь!
Только снова к вышивке возвращаюсь.
Исколола пальцы в кровь-Маета,
Но за эту боль в подарок мне - КРАСОТА !!

Курганская областная
общественная организация
спортивно-реабилитационного
клуба инвалидов «Ахиллес»



ДИПЛОМ

НАТРАЖДАЕТСЯ

Ветлукина Мария
(Мишкинский р-н)

за участие

В НОМИНАЦИИ

**Прикладное
творчество**

Председатель КОООСРК
инвалидов "Ахиллес"



Никитина В.П.

г. Курган, 2014 год

ДИПЛОМ

I степени

Награждается *Ветлукина*
Мария Владимировна, победитель
первого этапа областного
фестиваля творчества детей
и молодежи из числа инвалидов
"Я - автор"

Заместитель Глав
Администрации
по социальным вопросам *М.Н. Дерябин*

Директор ДОУ "Клуб
на Мишкинскому
району"



В.А. Мазкина

